

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica della direttiva 2008/113/CE della Commissione, dell'8 dicembre 2008, recante modifica della direttiva 91/414/CEE del Consiglio per includervi alcuni microorganismi come sostanze attive**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 330 del 9 dicembre 2008)

A pagina 14, nell'allegato, numero 213, colonna «Nome comune, numeri di identificazione»:

*anziché:* «T11»,

*leggi:* «T25»;

a pagina 14, nell'allegato, numero 213, colonna «Disposizioni specifiche»:

*anziché:* «T11»,

*leggi:* «T25».

---

ITALO ORMANNI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*  
DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(GU-2009-GUE-051) Roma, 2009 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

